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A teszteredmények megtekintheték a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosité szam sziikséges
hozzé (a tanuld nyolc szamjegyli kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo letdltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye
érhetd el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 628202113218

Amennyiben a sziilének/torvényes képviselének van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a
Portal za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az
esetben a teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgaltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét
illet6leg, a kivansaglistat benytjthatja, valamint elektronikus Uton iratkozhat a kdzépiskolaba.

TecToBe, Kao HH [IeJIOBE TECTOBA, HHje JI03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
bes mpeTxoAHe cariacHOCTH 3aBofa 3a BpeITHOBame KBaJIMTeTa 0Opa3oBama 1 BaCIIUTamba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kdtelezd az adott sorrendben kitoltened.

» Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamologépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyoéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és tor6lhetd golyodstollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkindlé feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, O pontot kapsz.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EE
* Ne irj semmit a QR kodokra ( §§% ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tgy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocsket!
OUjvidék
®Bclgrad
ONis
OKiusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok elotti korocskét, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

O 345

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add 4t a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBoJia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BacIIUTama.
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FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT
TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

1. A gépkocsi ugy haladt 10 percen at az autopalyan, hogy percenként megtett 1,5 kilométert. Milyen a gépkocsi

mozgasa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O egyenletes O gyorsul6 O lassuld

2. Fesd be a helyes vélasz el6tti kordcskét!

A méréhengert:

a tomeg , L, a térfogat
s a suly mérésére .,
O mérésére e (O mérésére
e, hasznaljak; i,
hasznaljak; hasznaljak;

3. Két, 1,5 V fesziiltségli elem vezetékekkel van 6sszekdtve az abra szerint.
Mekkora a fesziiltség az 1 és 2 pontok kdzott?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O

nem egyenletes

az anyagmennyiség
mérésére hasznaljak.

O ov
15V | +
O 15V
G T
O 3v 1
O 45V

A test nyugalmi helyzetbdl kezdett 42—; gyorsuldssal mozogni.

Mekkora utat tesz meg 10 masodperc alatt? (Kezddsebesség nélkiil torténd gyorsulé mozgasnal a megtett utat a

2
kovetkezd képlet segitségével szamitjuk ki: s = % )

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O  20m O  100m O  200m

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH

0e3 IpeTXo[He carylacHOCTH 3aBO/ia 3a BpeJHOBAaKe KBAJTUTETA 0Dpa3oBamka U BacIIUTambka.
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AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

S. A felsoroltak koziil melyik az oxigén vegyjele?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O K O o O H O N

6. Mit kell tenniink, ha a konyhas6 meglévd telitett oldatabol telitettlen oldatot szeretnénk eléallitani?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

Iparologtatjuk . k jik
e'paro ogtajuk a (O s6t adunk hozza (O vizet adunk hozza O megkeverjuk az
vizet oldatot

7. Mennyi a viz relativ molekulatomege?

Ar (0) =16, Ar (H)=1

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 17g O 17 O 18¢g O 18

8. Hogyan nevezik minden €161ény alapegységét?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O szervezetnek (O sejtszervecskének O szervnek O sejtnek

9. Mely betegség terjed nemi uton?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O rachltlszr O AIDS O gasztritisz O asztma
(angolkor) (gyomorhurut)

10. Az adott allatok kéziil melyik nem tartozik a gerincesekhez?
Fesd be a helyes valasz alatti korocskét!

< >

TecToBe, Ko HU [IeJIOBE TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-2- 6e3 IpeTXo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBamke KBaJIUTETa 00pa3oBama U BaclIUTama.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

A denevér, a sziinyog és a galamb a levegdbe tud emelkedni. Melyik kozos tulajdonsag teszi ezt lehetové?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  azelevensziilés O atiidélégzés O arepiilés (O atollazat jelenléte

Fesd be a megfelelé mezdében talalhatd korocskét, amellyel parositod az adott emberi sejttipust annak

jellegzetességével!

mitdzissal meiodzissal 23 kromoszomat 46 kromoszomat
keletkeznek keletkeznek tartalmaznak tartalmaznak
majsejtek O O O O
spermiumok O O O O

A Fold melyik teriiletei stirtin lakottak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

. ek . .
(O sarkvidékek (O magas hegyek O terrn’e 'c-eny O sivatagi teriiletek
folyovolgyek
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
Szerbia a foldrajzi helyzet alapjan:
teng?rmellekl (O balkani orszag; (O  alpesi orszag; (O  pireneusi orszag.
orszag;

Fesd be a korocskét agy, hogy 6sszekotod a félszigetet és a rajta talalhatd orszagot!

Gordgorszag

Olaszorszag

Spanyolorszag

Pireneusi-félsziget

O

O

O

Appennini-félsziget

Balkan-félsziget

O

Melyik folyok aradasa idézhet el6 arvizet Macvaban?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O Tisza és Duna (O Szava és Drina (O  Beli és Crni Timok O Nyugati- és Déli-Morava

TecToBe, Kao HU /IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTambka.
© 2021 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHM3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3UTET y Beorpamy



17. A szerbek nagy vandorlasa az Oszman Birodalombo6l a Habsburg (Osztrdk) Birodalomba 1690-ben jatszodott le.
Melyik évszazad hanyadik évtizede ez az esztend4?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O a XVII. szazad kilencedik évtizede O a XVI. szazad kilencedik évtizede

O a XVII. szazad nyolcadik évtizede O a XVI. szazad nyolcadik évtizede

18. Mely kontinenseken teriilt el a Romai Birodalom?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Amerika, Azsia és Eurépa

(O Ausztralia, Azsia és Eurdpa
O Afrika, Azsia és Eurdpa
O

Amerika, Ausztralia és Europa

19. Melyik torténelmi személy melyik torténelmi korban é1t?
Fesd be a megfelel6 mezében levo korocskét!

okor kdzépkor ujkor

Nagy Sandor O O O

Barbarossa Frigyes O O O

Bonaparte Napoleon O O O

20. Figyelmesen olvasd el az alabbi forrasrészletet, majd valaszolj a vele kapcsolatos kérdésre!
Melyik napon kelt (keletkezett) az alabbi forrasszoveg?

,,Minthogy a szerb kiralyi kormany arra a jegyzékre, melyet részére Ausztria-Magyarorszag belgradi kovete ...
atadott, kielégitd valaszt nem adott; a csaszari és kiralyi kormany kénytelen maga gondoskodni jogainak és érdekeinek
védelmérdl és ebbdl a célbol a fegyverek erejéhez fordulni. Ausztria—Magyarorszag ennélfogva jelen pillanattol
kezdve Szerbiaval szemben hadiallapotban levonek tekinti magat.”

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 1908.junius 28-an O 1912.julius 28-an O 1914.jonius 28-an O 1914 julius 28-an

TecToBe, Kao HU JIeJIOBE TECTOBA, HHje IO3BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHUBaTH
-4- 6e3 IpeTXoHe carjacHOCTH 3aBofja 3a BpeIHOBame KBaJIMTeTa 0dpasoBama 1 BaCIIUTama.
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TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBaTH
be3 ImpeTxXoHe carJacHOCTH 3aBo/ja 3a BpeJHOBame KBaJIMTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTama.
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